B cpeme Mathcad 15 BO3MOKeH HETOKYMEHTHPOBAHHBIM MPHUEM CCbLIOK Ha IPYrou
Mathcad moxymeHT, XpaHsIIUiCS Ha BHEHIHEM «00JauyHOM» cepBepe [1], 4uTo Takke OYCHb
MI0JIE3HO TIPY TIPOBEJICHUH PACYETOB.

[Tocie coorBeTcTBYMOMMX CChbUTOK (reference) B paboueM JTOKYMEHTE CTaHOBSITCS
BUJUMBIMU KOHCTaHTHI M (YHKIIMU JJOKYMEHTA, Ha KOTOPBIH clenana ccelika. Ha puc. 3 mokazan
pacueT moTepu JAaBJICHHUA B TPYOONPOBOJE, MO KOTOPOMY IEpEKauyMBaEeTCS BOJIHBIA pPacTBOp
NaCl. [lns manHOro pacuera HyKHbI (DYHKLIMH, BO3Bpamiaromiue cBoiictBa pactBopa NacCl
(IJIOTHOCTH W BSI3KOCTh) HE TOJBKO B 3aBHCHUMOCTH OT €ro KOHIIEHTpalMH, HO U OT
temneparypbl. Kpome Toro, B pacdyere HUCHONB3YyeTCsl «oOnauHas» (QYyHKUUS IO pacyery
niepernaja JaBJCHUs B 3aBUCUMOCTHU OT MapaMeTpoOB TeUCHUs xKuaKocTH (ducia PeitHonbaca Re)

U IIEPOXOBATOCTH BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTH TPYOBI A.

Pacder noTepn Hamopa B rOpH3OHTAJIBHOM TPYOONpPOBOIE ¢
BOJHBIM pacTeopoM NaCl

h

WcxoaHwle ganHeie BryTpeHHwit guametp Tpybel: d = 20mm OnuHa Tpybei: L = 18m
CTHOCWTENEHON LUEPOXOBATOCTE BHYTPEHHER NOBEPXHOCTH TPYELI: A = 0.0005

Temnepatypa pacteopa MaCl:  t .= —15°C Pacxon pacteopa NaCl Q= 20 “tj

min
KoHueHTpayns pacteopa NaCl w=21%
Pewenne co ccuiNkamin Ha "oBnaydslie” divHELM
2
) __d 2 CkopocTs pacteopa Q@ m
CedveHne Tpybel: F = ".ITT =3.142-cm NaCl & Tpybe: Vo= = 1.05-;

MNnoTHocTs Reference:http: //twt.mpei.ac.rufrbtppfwsp0T0 IMPaNaCl-Water -Solution. xmcdz
pacteopa MaCl:

kg
= t.w)= 1140175 —=
P = PNac(t- ) 3
AuHamuueckan [#] Reference:http:/ftwt.mpei.ac.ru/rbtppwspViscTO IMPaNaCl-Water-Solution, xmodz
BA3KOCTE
pacteopa NaCl b= ppge) it w) = 5.085 x 10" >Pa-s
mE
FuHemarnueckan BAzkocTe pacteopa MNaCl v=F_a46« 1[]_5—
p 5
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Yucno PeiHoneaca: Re = — = 4758
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KoafduumeHT CONpOTMENEHNA TPEHUA - §YHKUWMA OTHOCHTENBHON WepoxoeatocTh A w Re

Reference:http:/ftwt.mpei.ac.rufG0HE/La-De-Re-formulas. xmcdz
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A= Miction (& . Re) = 0.0381 MotepA Hanopa: |h -

Puc. Pacuer nepenana naBieHus



